

## Proces-Verbal

Încheiat azi 25.06.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dumitrița.  
Ședința începe la ora 16,00

La ședință participă un număr de 10 consilieri.

Având în vedere faptul că domnul consilier Moldovan Marius, ales ca președinte de ședință în data de 31.05.2018 pe o perioadă de trei luni, nu se poate prezenta la ședința ordinară din data de 25.06.2018 din motive întemeiate, conform art. 47 alin. 3 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propun alegerea unui președinte de ședință din rândul consilierilor prezenți, pentru a conduce ședința ordinară din data de 25.06.2018.

Se propune alegerea domnului Moldovan Ionel ca președinte de ședință, pentru a conduce ședința de astăzi. Se supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi pentru.

Se citește ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre prin care se ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Bota Ioan prin demisie, și vacantarea mandatului de consilier local.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dumitrița la 25.06.2018.
3. Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor culturale artistice al festivalului interjudețean „Jocul Călușeresc”, ediția a IX-a Budacu de Sus 2018, în data de 01 iulie 2018.
4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr.32/16.04.2018 privind aprobarea închirierii – prin licitație publică – a unor terenuri rămase în rezervă, la dispoziția *Comisiei Locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor*.
5. Proiect de hotărâre privind însușirea *Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern*.
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri la străzile din intravilanul localităților componente ale comunei Dumitrița, județul Bistrița-Năsăud
7. Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri publice (străzi) de interes local din intravilanul comunei Dumitrița
8. Diverse

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Dumitrița la realizarea proiectului Via Transilvanica (Calea Transilvaniei).

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”.  
Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții.

*Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:*

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre prin care se ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Bota Ioan prin demisie, și vacantarea mandatului. Se supune la vot și se votează prin vot secret. În urma procesului de votare se încheie de către comisia de validare un proces verbal cu rezultatul votului. Proiectul de hotărâre s-a aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” și 2 voturi împotriva și un vot nul. Se declară vacant mandatul de consilier local.

*Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:*

Se prezintă de către doamna Peterlin Adriana proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dumitrița la data de 25.06.2018. Aceasta prezintă alături de proiectul de hotărâre și anexele, care sunt discutate defalcat pe fiecare capitol. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

*Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:*

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind organizarea manifestărilor culturale artistice „Jocul Călușerilor”, ediția a IX-a Budacu de Sus 2018, în data de 01 iulie 2018. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

*Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:*

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr.32/16.04.2018 privind aprobarea închirierii – prin licitație publică – a unor terenuri rămase în rezervă, la dispoziția Comisiei Locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

*Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:*

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Referitor la punctele 6 și 7 de pe ordinea de zii, domnii consilieri au hotărât rămânerea acestor proiecte în dezbatere publică până la următoarea ședință de consiliu pentru a se putea analiza fiecare denumire de stradă în parte și de a mai discuta cu cetățenii în aceste privințe.

Ne mai fiind alte discuții se declară ședința închisă la ora 19.

**Președinte de ședință,  
Moldovan Ionel**



**SECRETAR  
Morariu Ioan Cristian**